Up 10 Arees de les figures planes

Calcula l'area d'un rombe les
diagonals del qual mesuren 7 dm i 3 dm

Formula:

D x _
ARombe= ——

Calcula l'area d'un poligon regular

si el seu perimetre mesura 40 cm i la seva
apotema té una mida de 5,5 cm

Dades

Perimetre = ......... cm

apotema= ......... cm

Formula: -
Px |

A poligon =

OPERACIONS: Canvia les lletres pels seus valors

X

A Rombe =

&

Mida de la base=
Mida de 'alcada=
Formula:

A Triangle =

A poligon = =

Mida de |a base=

Mida de I1a|cada=

AREREREHS AR AE

Mida de la base=

Mida de l'alcada=

A romboide = X

Ara canvia les lletres pels seus valors i fes les operacions

A Triangle =

cm2 A Tnangle =

Tx [, LJx

cmz  Aromboide = }X | = cm2

—_
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Mesura el radi, el diamtre i calcula la longitud de les
i

circumferéncies

[ Ty
2 3
1

u|.|.1.r.|.|.!.r.l.|.|

0
0

Mida del radi = | Mida del radi =
Mida del diametre = | Mida del diametre =
Formula de la longitud de la circumferéncia L=TC x ‘

Ara fes les operacions amb les dades numeriques

Circ. petita Circ. gran

LE X = | L= X
Ara calcula les seves arees:

cm

Formula de I'area del cercle A'—' 7[ X

Ara fes les operacions amb les dades numeriques
Cercle. petit Cercle. gran

A:l X et A= X1 ent
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Observa les dades i calcula el valor de l'area de cclor gris

—p2 =6 |—
o 182 B ]
d |h2 =1
Mida del costat del quadratblanc = |y |  Formula de I'Area del quadrat =| _Jx__ J
Ara fes les operacions: valor d'un quadrat = _ X | = | ]
valor dels dos quadrats = | |cm2

‘ X
i i =2 l ‘ .
BRI S L ] Formula de I'Area del triangle =

Mida de l'algada del triangle = 2 '
x[] =

Ara fes les operacions: valor de ['ara del triangle =

Ara calcula el valor de I'area dels rectangles

Formula de l'area del rectangle A= [ lx I

Ara fes les operacions
Rectangle gran Rectangle petit
a=[]x[] = [ Jeme a=[Ix[ ] = Jeme

Ara calcula el valor de l'area de la figura de color gris

Area de color gris = cm2
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Hem fet una cortolina quadrada amb un rombe al centre, la diagonal
petita del rombe té una mida de 2 cm i la diagonal gran és el triple de
la petita. Si el costat del quadrat coincideix amb la mida de la diagonal
gran. Calcula:

Diagonal major = ‘

Diagonal menor =

Base del rectangle =‘_ ‘

Algada del rectangle = |

Formula del rectangle =/ ‘ X ‘ ' Formula del rombe = ‘ X
Operacions

NEUN |
Rectangle = Xl | | cm2 Rombe = —| = cm2
Mida de la part de color verd —* - -
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